

盐城昨起集中兑付新长铁路借资款

将在7月底前兑付逾1.1亿元的借款本金及利息

后续报道 修铁路借的钱政府什么时候还

昨天,记者从盐城市铁路借资清还工作领导小组办公室获悉,昨天上午该市已开始集中兑付新长铁路借资款,各县(市、区)、市开发区和市直同步进行。

盐城市实验小学退休教师李萍告诉记者,她今年70岁,在退休前一年借款400元给政府修铁路,1996年的时候,自己的工资每个月只有100多元,400元在当时还是比较紧张的,但是为了盐城的发展,还是借给了政府。她说,“政府还是讲信用的,将老百姓的事放在心上。”

拿到钱的江苏凤凰盐城印刷有限公司职工丁以清说,当时给政府借了250元,政府当初答应是2008年还款,虽然是迟到了几年时间,但是终究还是履行了承诺,修铁路是造福盐城百姓的好事,如果政府再借资,他还是会支持的。

1995年,盐城地方政府为修

建新长铁路,向所辖县(市、区)及市直各部门借资1.1亿多元,这笔借款涉及10万多人。当时借款时约定,“铁路运营后分三年还本付息”,但由于新长铁路建设工作延期,直到2005年才正式开通运营,而且运营未能达到预期效益,造成借资清还工作被拖延。此事经现代快报报道后,江苏盐城市政府回应说将在7月底前集中兑付逾1.1亿元的借款本金,以及产生的利息。

据盐城市铁道办相关人员介绍,此次所借资金在铁路五年建设期间不计息,铁路运营后分三年还本付息(按人民银行同档利率计算),铁路借资款付息时间从2001年4月1日起,至2012年6月30日止。

相关人员表示,市直铁路借资款的清还分为4种情况,机关、企事业单位垫资支付铁路借资款的,给予单位相应的持股权,不再还本付息;个人借资经核实后,由原借款单位以及主管部门负责还款;改制企业职工铁路



借资款已纳入改制成本,并与个人结算完毕的,不再重复处理;特殊个案的还款工作以及兑付过程中发现的具体问题由市直铁路办负责研究解决。

记者了解到,因借资时间跨度较长,该市对清还铁路借资款工作实行政策公开、程序公开、结果公开,阳光操作,接受群众监督。市直和各县(市、区)都有政策咨询监督电话。

在具体操作中如个人借款



快报相关报道及社评

收据已丢失,凭原单位借资时的原始底根进行核实。经核实无误后,由原单位负责兑付。如借款收据和原始底根都丢失,将认真核实是否属单位出资或其他情况并予以确认,对确属个人借资的,通过登报公示、在原单位委托牵头人通知等方法继续查找借资人,只要借资人手中持有铁路借资收据的都要予以兑付,保护借资人的合法权益。

现代快报记者 陶展

特别提醒

第一阶段志愿填报已结束 填完志愿后要保持手机畅通

快报讯(记者 金凤)截至昨天24时,江苏省2012年高考第一阶段志愿填报工作已经结束。多位高校招生专家表示,对于考生及家长来说,现阶段需要确认好志愿信息,并且保持手机等通讯工具的24小时畅通。

专家们提示,截止到7月4日17时,填报提前录取批次(艺术类提前录取公办本科第1小批院校除外),文科类、理科类本一、本二院校志愿的考生以及本省控线下、第一阶段填报志愿资格线上的考生将完成平行院校志愿的确认,请广大考生及家长根据相关要求及时确认。

新闻速读

民建江苏省第八次代表大会开幕

快报讯(记者 项凤华)昨天上午,民建江苏省第八次代表大会在南京开幕。全国政协副主席、民建中央第一副主席张榕明,中共江苏省委副书记石泰峰到会祝贺并讲话。据悉,本次大会为期两天,主要日程是听取民建江苏省第七届委员会工作报告,选举民建江苏省第八届委员会委员,选举第八届委员会主委、副主委、常务委员等。

江苏渔业:禁止酒后驾船

快报讯(记者 鹿伟)自7月1日起施行的《江苏省渔业安全生产管理办法》明确规定,禁止酒后驾驶渔业船舶。渔业船舶航行、系岸或者锚泊时,应当留足值班人员,保证安全和随时操纵。如果渔业船舶船长未组织实施航行、生产各项安全作业制度和规程的,将由渔政渔港监督管理机构责令改正,并处1千元以上5千元以下罚款。如果船舶所有人未为渔业船舶配备使用符合渔业安全生产要求的设备和设施的,由渔政渔港监督管理机构责令改正,并处5千元以上1万元以下罚款。

大乐透2.56亿开奖时 公证员彩民现场监督

快报讯(记者 付智勇)6月27日晚,体彩超级大乐透第12074期开出头奖50注,全部被昆山彩民包揽,总奖金高达2.56亿元,这也成为国内体彩第一大彩!一时间,巨奖成为人们热议的话题,也有人对这个巨奖的开奖过程的真实性有所质疑。对此,当晚开奖现场的公证员和开奖观众们很有发言权。

体彩大乐透2.56亿元大奖诞生当晚,由河南省体彩中心组织的滑县、长垣和邓州的彩民与广东省珠海市“相约大乐透”开奖观摩团的成员共计45人,在国家体彩中心开奖大厅现场见证了体彩超级大乐透的开奖全过程。来自河南的零距离观摩团中,一位彩民激动地说:“亲自来看开奖,见到现场有公证员和彩民监督,心里很踏实。”开出大乐透2.56亿元巨奖的第二天,记者采访了当晚担任开奖现场公证的北京市中信公证处公证员霍妍,她介绍说,6月27日晚的开奖按照正常程序进行,数据封存完毕后,开奖并公布结果。



“青奥时刻·映像青春”南京青奥会数码短片大赛启动以来,来自不同学校的年轻人都在积极参与。近日,14岁的初中生于干更是毛遂自荐,向主办方申请参赛。

5岁开始接触电脑,12岁制作了一部关于青奥会的动画,并拿了奖……眼前这个戴着眼镜,一笑就会露出两个酒窝的14岁男孩于干,是个十足的“电脑迷”。最近,他正忙着参加青奥会数码短片大赛。“短片的创意基本构思好了,不过暂时保密。”于干还调皮地向记者卖起了关子。

现代快报记者 刘伟伟 鹿伟 实习生 李姗姗

青奥会数码短片大赛作品火热征集中

14岁“电脑迷”毛遂自荐 他用执着赢得了破格参赛的机会

爱青奥

12岁时制作了一部青奥主题动画

对于制作短片,于干一点也不陌生。2010年3月,于干报名参加了“2010年南京市中小学电脑制作比赛”。当时构思创意时,他灵机一动,想到了青奥会。因为当年2月南京成功举办2014年青奥会。

“我的动画就是要介绍南京。”于干的动画主题是《2014,南京欢迎您》,运用Flash技术将中山陵、紫峰大厦、阅江楼、奥体中心等南京名胜古迹一一展现了出来,而背景音乐正是南京人熟悉的民歌《茉莉花》。凭借这一动画作品,于干获得了“小学组电脑动画”项目一等奖。

回忆起当时的参赛经历,于干说:“当时准备作品的时间非常紧张,只有五天左右,现在看看,觉得当时动画做得粗糙了些。”

爱创新

为门卫师傅设计了车辆登记程序

三年级的时候学校开设了计算机课,一堂普通的课程将于干带入了繁复变幻的计算机世界。如今,钻研计算机软件,制作电脑动画,设计电脑机器人程序,于干通通都能“hold

得住”。

最近他完成了一个最新的成果:为南师大随园校区的门卫师傅们设计了一个车辆信息登记程序。“我运用计算机VB技术设计这个程序,只要车辆登记过都可以方便精准地查找信息,不用师傅们再反复操作人工查找了,这样他们会轻松许多。”

提起这个“电脑迷”儿子,就连于干的爸爸也佩服孩子对计算机的这份热爱,“他在家有空就会研究电脑,经常一碰就是两三个小时。我们不让他用的话他还会不乐意。”

有热情

有望成为最年轻的参赛者

对于青奥会的相关活动,于干一直都非常关注。这不,当他在报纸上看到现代快报参与组织的“青奥时刻·映像青春”南京青奥会数码短片大赛活动时,他便下定决心要参赛。不过,仔细一读规则,年龄要求将其“拦”了下来。

“参赛要求是至少15岁,他14岁,差一点,于是嚷嚷着让我帮他去问问。”于干的父亲于正告诉记者,随后他帮儿子联系了主办方。在一番毛遂自荐后,于干的执著和热情打动了主办方。主办方专门开会研究了一下,决定破格让其参赛。这意味着14岁的于干有望成为最年轻的参赛选手。



他就是14岁的“电脑迷”于干 现代快报记者 路军摄

微电影咋拍,快报邀你听讲座!

本周日,现代快报将联合青奥会数码短片大赛组委会,邀请名家,为大家举办一次免费讲座,给爱好微电影的你,一个参与其中的机会。

“青奥时刻·映像青春”南京青奥会数码短片大赛启动以来,目前青奥组委已经收到近10部参赛作品。此次大赛面向在校大、中学生以及广大热心参与青奥的海内外青少年(15—34周岁),征集时长5分钟以内的青奥宣传片,诠释对南京青奥会的个性化理解,最终将参考作品网络点击量并由专家评审组终审确定各奖项。

与此同时,现代快报作为独家平面合作媒体,也接到不少微电影爱好者的电话,询问如何参与其中。据南京青奥组委相关负责人说,这次大赛的目的就是为

拉近年轻人与青奥会之间的距离,因此“草根性”极强,只要是微电影爱好者,只要有好的创意和点子,均可参加。

7月8日下午2:30,南京艺术学院传媒学院副院长王方教授将来到现代快报,为爱好短片和微电影的大家,带来一场精彩的讲座。提前透露一下,到时候王教授会从微电影的剧本创作以及拍摄技巧两方面进行授课,内容相当实用。此次讲座将征集50名短片和微电影的爱好者,有好创意的你,还不快拨打快报热线报名参加?

时间:周日(7月8日)下午2:30

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:即日起拨打现代快报热线96060,额满为止